KlauKe

lIpocTbie oTBETBIIEHNA
n coeguHeHus

BontoBble 3aXXUMHble My TbI
M BUHTOBbIE COeAUHUTENN

C-o6pasHble 1 H-06pasHble COEANHUTENbHBIE 3aXMMbI, @ Takke
60onTOBblE 3AXKMMHbIE MbeTbI MCMNOSb3YKOTCA ANA BbINOJIHEHNA
OTBETBNEHUI 3ﬂ€KTpOﬂVIHVII7I. BuHTOBbIE coenHnTenn ABNATCH
NpaKTU4HOV anbTepHaTUBOW [ PEMOHTA U TeX0OCNy)KMBaHUS,
Tak Kak MX MOXHO MCMOMb30BaTb BO BCEM AMANa30HE CEYEHUIA.
Bcero HeckonbKo MCMOMHEHW OCTAaTOYHO AN1S BCEX BO3MOXKHbIX
coeavHeHNiA. BUHTOBbIE COEANHUTENV MOXHO MNPUMEHSTH Ha anto-
MUHMEBBIX Kabensx 6e3 aneKTPOnPOBOASALLEN NACTbl, MOCKOMbKY
creumnanbHas BHYTPEHHSS Haceyka paspyluaeT OKCWAHbIA Crnow
NPW BbINMOMHEHUM COEAVHEHVA BUHTAMU. .

BoamoxxHo Takxe NnpUMeHeHre KOMMakTHbIX Pa3BOAHbIX COeqNHN-

B
/ *‘\ Tenewn, rmaBHOe NPEeUMYLLIECTBO KOTOPbIX COCTOUT B TOM, YTO KX
‘ 1

MO>XHO MOHTMPOBAaTh 6€3 OTKMIOYEHNS HANMPSXKEHVS, MPW YCNOBUM
COb6MtoeHNA YCTAHOBNEHHbIX NPaBUs TEXHUKM 6€30MacHOCTU.

H-06pasHkle CoearHUTETbHBIE 3aXKMMbl UCTbITaHbI TOKaM
rpo30BbIX Pas3psAos rno craqg. EN 50164,1 Knacc H
(100 KA 10,350 mKc).

H C-o6pa3sHble u H-o6pa3Hble coeguHUTENbHbIE
3aXXUMbL.

BonToBble 3aXXUMHbIe MYPThI.

BuHTOBbIE coeguHuTesin, B TOM 4Yucne
B UCMOJIHEHUM C NepPeropoaKkomn — ans
coeiMHeHUn anroMUHUN-Meab.

KoMnaKTHble pa3BofHble COeAUHUTENN
ANs 3- U 4-CeKTOPHbIX XWU.




B BuinonHeHve oTBeTBIeHUS

4

4
4

Mpeumywiectsa

4

M MpocTo 3aBUHTUTb — 11 COEMHEHNE rOTOBO

>

B MoHTax 6e3 npocToes

»

Mpeumyiectea

6e3 paspbiBa kabe/sisi

C-o6pasHble 1 H-06pasHble COeANHUTENbHbBIE 3aXKMMbl C HOMUHATbHbIM
ceyeHnem oT 2,5 go 185 Mm?.

BonToBble 3aXXnMHbIE MydoTbl OT 2,5 00 150 MM?.

C nnacTtuHoit-ynopoM unn 6e3 Hee.

BbinonHeHue coegMHEeHNsi OCHOBHOIO U OTBETBJIIEMOro NPOBOAHU-
KOB Pa3/IM4HbIX Ce4eHUl 63 He06XO0AMMOCTN PE3KU OCHOBHOIO
NpPOBOAHMKA.

[nacTnHbI-ynopbl Ha 6OATOBbLIX 32XXMMHbLIX MyddTax rapaHTUpyioT ONTU-
ManbHYto dorKcaumio 0TBETBNEHWS Bnarofaps paBHOMEPHOMY pacnpefe-
NEHNIO faBneHus.

%

CM. fononHuTensHO cTp. 134.

» [ns antoM1HUEBBIX U MEAHBIX NPOBOAHNKOB.

» C HOMUVHasbHbIM ceveHreM oT 2,5 o 185 mm?.

P VicnonHeHne co CpbIBHLIMU BUHTaMM U 6€3 HIX.
» CneumanbHas BHYTPEHHSIS HaceYKa.

Mpeumyuiectea
BrHTOBbIE COEAVMHUTENM NOAXOAAT AN Pa3ANYHbIX MPUMEHEHWI,
HanpuMep, yNn4YHoe OCBELLIEHVE I UCTMONb30BaHME C MPOBOAAMM B
MEe[HOWM OnneTKe 1 MPOBOAHMKaMM B MACTUKOBON U30NALMN.

» He TpebyeTca NnpUMeHeHWe AMHAMOMETPUHECKOro Kito4a as
YCTaHOBKM BUHTOBbBIX COEAUHUTENEN CO CPbIBHBIMM BUHTAMM, TaK Kak
rOMI0BKa CPbLIBAETCSA NMPU JOCTMXKEHNM HEOOXOAMMOrO MOMEHTA 3a-
TSKKU.

» Bo Bpemsi coenHeHWs Npu NOMOLLM BUHTOB HaceyvKa paspyLlaeT OK-
CWOHbIA CNOW Ha NPOBOAHWKE, obecneynBas Haanexxallnii KOHTaKT.

CM. AOMONHATENBHO CTP. 138,

KoMnakTHble pasBofHble COeQUHUTENN C HOMUHATbHbBIM
ceyvyeHrem oo 185 mm2.

Ons 3- 1 4-CEeKTOPHbBIX XXMM C COOTBETCTBYIOLLIMMI Yriamu
120 1 90°.

[ns antoMrMHMEBBIX 1 MeaHbIX MPOBOAHNKOB.

icnonHeHve Co CPbIBHbIMW BUHTaMK AN OCHOBHOMO MPO
BOAHMKA 1N 6€3 HYIX.

BosMoxHOCTb ycTaHoBKM no ctaHaapTy VDE 6e3 otkiiode- B £
HMA HANPSXKEHNS C NMOMOLLIBIO COOTBETCTBYIOLLMX MHCTPY- » Cm. JONOMHNTENbHO CTP. 144.
meHTOB Klauke.

OTa cepusi BKOYaeT B cebs NOAXOAsLLUME PELLEHNSI NPAKTUYECKN A5 BCEX NPUMEHEHWI.

BbinonHeHne oTBETBNEHW 663 OTKIIIOYEHUs IneKTponuTaHus. He TpebyeTtcs npepbiBaTb NPOU3BOACTBEHHbI
npotecc.

BO3MOXXHOCTb BbIMOMHEHNS MHOrOa3HbIX OTBETBMEHUI JaXKe B YCIOBUSX OFPaHMYEHHOr0 NPOoCTpaHcTBa 6e3 npepsbl-
BaHWs OCHOBHOIO MPOBOAHMKA.

» BUHTOBbIE COEQUHUTENN U KOMIMAKTHBIE Pa3BOAHbIE COBAUHUTEN AOMKHbI ObITh 3aLLMLLEHb]
OT BO3[eViCTBUS BNiary BC/IeACTBUE U3MEHEHUs CBOVICTB MaTepuasios rocsie MOHTaxa.




®
WU3penusa pns okoHUEBaHMA U COeAMHEeHMs Xun nposoaa/kaéens K’E"KE

BonToBbIE 3aXKVMHbIE l\/ly(i)Tb\ N BMHTOBbIE COeHMTEN

B MepgHble 3aXXumbl, 16—-300 mm?

H g coeanHEeHUs ¢ NOMOLLbH BUHTOB NPOBOAHUKOB N0 CTaHAAPTY
VDE 0295 Knacc 1 1 2, Hanpumep, AN MONHUE3aLUUTbI

XapakTepucTuku

B B03MOXHO NPUMEHEHUE NS HAPYXHOr0 MOHTaXa
B Ha2unu 4 BuHTa

Matepuan
B Cu-ETP — BbICOKOKa4YeCTBEHHAS 3NEKTPOTEXHUYECKAS Mefb

B BunTbr: DIN 84 / DIN 933 6poH3a, F 60
=2 i MoBepxHoCTh
i B JlyxeHas
i Wndhopmaumsa gna 3akasa
o {(} 5 B [Ing 3aKka3a B MCNOSHEHUN 663 NYXXEHNA K apTuKyny 06aButb «bk»

HomuHanbHoe ApTukyn Kon-so Pasmepsbl, Mm Macca/
ceyeHne BUHTOB 100 wr.

MM2 b1 | G

6-10 572R6 2 6,5 15,0 18,0 10 23,0 M4 1,30 50

10-16 573R6 2 6,5 15,0 20,5 14 27,0 M5 1,30 50

573R8 2 8,5 15,0 20,5 14 27,0 M5 1,30 50

16-25 574R8 2 8,5 15,0 25,0 16 30,0 M5 2,75 50
16-25 584R8 4 8,5 18,5 22,5 16 36,0 M5 3,70 25
584R10 4 10,5 19,5 22,5 16 37,0 M5 3,75 25

25-35 575R8 2 8,5 18,5 24,0 16 25,5 M5 2,50 50
25-35 585R8 4 8,5 18,5 24,0 16 38,5 M5 4,30 25
585R10 4 10,5 21,5 24,0 16 42,0 M5 4,65 25

585R12 4 13,0 21,5 24,0 16 42,0 M5 4,50 25

35-50 586R10 4 10,5 19,0 28,0 19 46,0 M6 6,75 25
586R12 4 13,0 21,0 28,0 19 47,0 M6 6,70 25

50-70 587R10 4 10,5 235 31,0 19 51,0 M6 9,35 10
587R12 4 13,0 23,5 31,0 19 51,0 M6 9,30 10

70-95 588R10 4 10,5 24,0 34,0 25 57,0 M6 12,00 10
588R12 4 13,0 24,0 34,0 25 57,0 M6 11,85 10

95-150 589R10 4 10,5 30,0 42,0 32 61,0 M8 20,15 10
589R12 4 13,0 30,0 42,0 32 61,0 M8 20,20 10

589R16 4 17,0 30,0 42,0 32 61,5 M8 20,10 10

150-240 590R10 4 10,5 34,0 48,5 32 68,5 M8 24,40 5
590R12 4 13,0 34,0 48,5 32 68,5 M8 24,35 5

590R16 4 17,0 34,0 48,5 32 68,5 M8 24,30 5

590R20 4 21,0 36,0 48,5 32 70,5 M8 24,25 5

185-300 592R12 4 13,0 32,0 50,0 37 68,5 M8 27,95 5
592R16 4 17,0 32,0 50,0 37 68,5 M8 28,00 5

592R20 4 21,0 34,5 50,5 37 70,0 M8 27,95 5

132



®
K’E"KE N3penusa ANa oKOHLEBaHUS U COeAMHEHMs XUn npoBojaa/kabens

BonToBble 3aXKMMHbIE MYDThI U BYHTOBbBIE COEAVHNTENN

B Tpy6yaTbie BUHTOBbIE COEQUHUTENN
13 natyHu (CuzZn), 6-300 mm?

XapakTepucTuku

B [Ins nonyyeHns NpoYHOro coefMHeHNs TpebyeTca nponaiika

B C oTBepcTMEM ANs NaiKL 1 PUKCUPYIOLNMIA BUHTAMU AR5 MPOCTOTO
MOHTaXa

Matepuan

B CuZn40Pb2
B BuHTbl: cTanb no DIN 551

MosepxHocTh
B JlyxeHas

6 551R 3,5 25 3,3 2 0,60 10
10 552R 45 30 3,3 2 1,20 10
16 553R 55 40 4,2 4 1,90 10
25 554R 7,0 45 4,2 4 2,85 10
35 555R 8,5 45 5,0 4 3,00 10
50 556R 10,0 48 5,0 4 4,00 10
70 557R 12,0 52 6,8 4 6,30 10
95 558R 13,5 55 6.8 4 8,05 10
120 559R 15,0 60 6,8 4 9,90 10
150 560R 17,0 64 6.8 4 11,80 5
185 561R 19,0 70 6.8 10 14,30 5
240 562R 21,0 70 6.8 10 15,50 5
300 563R 24,0 75 6.8 10 19,30 1

»>  z=uucno nap BUHTOB

B T-o6pa3Hble BUHTOBbIE COEAVNHUTENN U3 NaTYHU
(CuZn), 4-95 mm?

XapakTepucTuku

B [Ins nony4eHnst NpOYHOro COeAMHEHUS TPEGYETCA nponaiika

B C oTBepcTMEM ANS NANKK 1 PUKCUPYIOLNMI BUHTAMU AN NPOCTOrO
MOHTaXa

Matepuan

B CuZn40Pb2
B BuHTbl: cTans no DIN 551

MosepxHocTh
B JlyxeHas

HomuHanbHoe ApTukyn Pasmepel, Mm
ceyeHue
MM?
4-6 TAS6 3,0 18 30 2,5 3 1,05 10
10 TAS10 45 25 40 3,5 3 2,15 10
16 TAS16 55 27 42 3,5 6 2,50 10
25 TAS25 7,0 29 45 45 6 3,70 10

133



N3penusa onsa oKoHUEBaHUSA U COeAUHEHUS XU ﬂpOBOﬂa/Ka69ﬂﬂ

KilauKe*

BonToBbIE 3aXKVMHbIE l\/ly(i)Tb\ N BMHTOBbIE COeHMTEN

B T-o6pa3Hble BUHTOBbIE COEAVHUTENN
13 natyHu (CuZn), 4-95 mm?

HomuHansHoe ApTUKYN Pa3mepebl, MM
CeyeHne
MMm?
35 TAS35 8,5 32 52 45 6 4,30 10
50 TAS50 10,0 34 56 6,0 9 740 10
70 TAS70 12,0 4 62 6,5 9 9,80 5
95 TAS95 13,5 44 68 7,0 9 12,80 5

» z=4ucno nap BUHTOB

B MepgHble 60NTOBbIE 3a)XXKUMHbIe MypThbl 2,5—-150 MMm?

I B Inq coeauHeHus ¢ NOMOLYbH 6ONITOB NPOBOAHNKOB CTAaHAAPTA

VDE 0295 Knacc 1 1 2, Hanpumep, ANS MONHUE3aLUUTbI

XapakTepucTUKu

B B03MOXHO NpUMeHEHUE ANs HAPYXXHOr0 MOHTaXa

B |icnonHeHue ¢ 1 6onTom

B |IcnonHeHue ¢ NNaCTUHOIA-yNopom nnm 6e3 Hee

B nnacTuHOIA-ynopom Ansi paBHOMEPHOro pacnpesesieHns aBneHns
B COEANHEHNAX Pa3HbIX CEYEHNIl

Marepuan

B Cu-ETP - BbICOKOKA4eCTBEHHAS 3NIEKTPOTEXHMYECKAs Mefb

W bonT: BbICOKONPOYHbIA MeAHbIN cnnas F 60

W [aifika: mefib

MoBepxHocTb

B HenyxeHas

HomuHansHoe ApTukyn Pasmepebl, MM Macca/ | Kon-o B
ceyeHne 10 y
b h | M ~ wr.

Mm?

Bea nnactutbl-ynopa

2,5-16 SAK10 19,5 16 16 M5 2,10 10
2,5-25 SAK12 25,0 21 18 M6 410 10
SAK14 25,0 22 18 M7 3,95 10
6-35 SAK16 28,0 23 20 M7 6,0 10
6-50 SAK18 32,5 26 20 M7 8,0 10
SAK20 33,6 27 22 M8 8,6 10
6-70 SAK22 37,5 29 24 M8 11 5
10-95 SAK24 41,0 36 28 M8 15,6 5
2,5-16 SAK11 19,5 16 16 M5 2,6 10
2,5-25 SAK13 25,0 21 18 M6 4,30 10
SAK15 25,0 22 18 M7 4,6 10
6-35 SAK17 28,0 23 20 M7 6,3 10
6-50 SAK19 32,5 26 20 M7 79 10
SAK21 33,6 27 22 M8 9,1 10
6-70 SAK23 37 29 24 M8 11,6
10-95 SAK25 45 36 31 M10 19,6 5




KilauKe’

N3penusa onsa oKoHUEBaHUS U COeAUHEHUS XU npOBOﬂa/Ka66ﬂﬂ

BonToBble 3aXKMMHbIE MYdDThI U BYHTOBbBIE COEAVHNTENN

B MepaHble 60nTOBbIE 3aXXUMHbIe My(pTbl 2,5-150 Mmm?

B ns coeauHeHus ¢ NOMOLYbH 60NTOB NPOBOJHMKOB CTaHAApTa
VDE 0295 Knacc 1 1 2, Hanpumep, Ans MOMHUE3ALNTbI

XapakTepucTuku

B B03MOXHO NPUMEHEHWE NS HAPYXHOT0 MOHTaXa
B |IcnonHeHue ¢ 2 BUHTaMK

B |IcnonHeHne ¢ NNAcTUHOI-ynopom unu 6e3 Hee

]

C nnacTuHoii-ynopom Ans paBHOMEPHOTo pacnpeeneHus aasnexus
B COBMNHEHUAX Pa3HbIX CEYEHUI

Matepuan

B Cu-ETP — BbICOKOKa4eCTBEHHAR NEKTPOTEXHUYECKAS Mefb
B bonT: BbICOKONPOYHbI MeaHbIA cnnas F 60

B [aiika: mefib

MoBepxHOCTb
B HenyxeHas

HomuHanbHoe ApTukyn Paamepbl, MM Macca/ | Kon-o B
ceyeHune 100 w ynak.

mMMm? h | .

bes nnacTuHbl-y

2,5-16 SAK30 20,5 13,0 16 24 M5 3,7 10
2,5-25 SAK32 25,5 13,5 21 27 M6 6,4 10
SAK34 25,0 15,0 22 30 M7 77 10

6-35 SAK36 30,0 15,0 23 30 M7 8,5 10

6-50 SAK38 33 16,0 26 32 M7 12,3 10

10-50 SAK40 32,5 18,0 27 36 M8 12,9 10
6-70 SAK42 37 19,0 29 38 M8 18,1 5

10-95 SAK44 45,0 25,5 36 46 M10 28,7 5
16-150 SAK46 52,5 26,0 40 52 M10 374 5
2,5-16 SAK31 19,5 13,0 16 22 M5 41 10
2,5-25 SAK33 25,5 14,0 21 27 M6 7,0 10
SAK35 25,0 15,0 22 30 M7 79 10

6-35 SAK37 30,0 16,0 23 32 M7 10,2 10

6-50 SAK39 33,0 17,0 26 32 M7 12,8 10

10-50 SAK41 32,5 18,0 27 34,5 M8 147 10
6-70 SAK43 37,0 19,0 29 38,5 M8 19,1 5

10-95 SAK45 41,0 20 36 43 M8 25,0 5
16-150 SAK47 52,5 26,0 40 52 M10 39,0 5

135



N3penusa onsa oKoHUEBaHUSA U COeAUHEHUS XU ﬂpOBOﬂa/Ka69ﬂﬂ

KilauKe*

BonToBbIE 3aXKVMHbIE l\/ly(i)Tb\ N BMHTOBbIE COeHMTEN

B MepHble C-06pa3Hble cOeAUHUTESIbHbIE 3aXXUMbI,
16-95 MM?

B Ins coeUHEHNs OCHOBHOTO U OTBETBJIAIOLLEr0 NPOBOJHUKOB OAMHA-
KOBOro ce4enus, Hanpumep, no ctana. VDE 0295. Knacc 1 n 2

B Be3 pa3pbiBa 0CHOBHOr0 NPOBOJIHUKA

XapakTepucTuku

B OnTumanbHas aNeKTPONPOBOAHOCTb JOCTUTABTCS C MOMOLLbIO
371eKTPONPOBOASALLEN nacTbl

Matepuan

B Cu-ETP - BbICOKOKa4eCTBEHHAR INEKTPOTEXHUYECKAS MEAb
MoBepxHoCTb

B JlyxeHas

Wuchopmaums gna 3akasa

B [Ins 3aka3a B MCNONHeHUN 6e3 Ny>XeHns K apTukyny 106aButb «bk»

CeyeHune NpoBoHNKA ApTuKyn Pasmepbl, MM Macca/
100 wr.
OCHOBHOW NPOBO- OTBeTBNEHME
DHUK rm/re rm/re ~Kr

16/25 16/25 CK16 16,0 15 0,94 25
25/35 25/35 CK25 20,0 16 1,68 25
35/50 35/50 CK35 25,7 22 3,42 25
50/- 50/- CK50 28,0 23 4,88 25
70/- 70/- CK70 34,0 28 9,69 10
95/- 95/- CK95 35,0 28 7,30 10

» rm = Kpyrnasa MHOronpoBoJioYHas xuna
D> BbiGOp MHCTpYyMEHTA: CM. TaGnuuy Ha cTp.

» re= Kpyrnas cnnowHas xuna

B MepHble C-06pa3Hble coeAUHUTESIbHbIE 3aXXUMbI,
2,5-185 Mm?
VHI/IBepcaJ'IbeIe 3aXXNMbI

B Ing coeiUHEHUS OCHOBHOIO W OTBETBJIAOLLEI0 OCHOBHOIO W OTBET-
B/IAIOLLEr0 NPOBOJAHNKOB Pa3HOr0 CeYeHus, Hanpumep, no ctaxg. VDE
0295, Knacc1mn 2

B PBe3 pa3pbiBa 0CHOBHOI0 NPOBOJHUKA
XapakTepucTuku

B OnTumanbHas aNeKTPONPOBOAHOCTb JOCTUTAETCS C NOMOLLbIO
3/1eKTPONPOBOASALLEN NacThl

Matepuan

B Cu-ETP — BbICOKOKa4YeCTBEHHAS 3N1eKTPOTEXHUYECKAs MeLb
MoBepxHocTb

B JlyxeHas

Wuchopmauus gns 3akasa

B [Ins 3aKka3a B MCNONHEHUN 6€3 NYXeHNs K apTukyny 106asutb bk

CeyeHune npoBoHNKa ApTuKyn Pasmepbl, Mm Kon-go B

ynak.
OCHOBHOW NPOBO- OTBETBNEHME
JHUK, rm/re rm/re LT,

2,5-4/2,5-4 2,5-4/2,5-4 MCK44 9,8 8 0,185 25
6-10,10 4-6/4-10 MCK1010 12,0 12 0,460 25
10-16,16 4-10/4-10 MCK1016 19,0 17 1,900 25
16-25/25 4-10/4-10 MCK1025 19,0 17 1,900 25
16-25/25-35 16-25/16-35 MCK3535 20,0 17 1,750 25
35/50 4-25/4-25 MCK2550 24,8 23 4,400 25
35/50 16-35/25-50 MCK5050 26,5 23 4,200 25
50-70/- 4-35/4-35 MCK3570 33,8 28 10,700 10

136



®
K’E"KE N3penusa ANa oKOHLEBaHUS U COeAMHEHMs XUn npoBojaa/kabens

BonToBble 3aXKMMHbIE MYDThI U BYHTOBbBIE COEAMHNTENN

B MepgHble C-06pa3Hbie coeAUHUTENIbHbIE 3aXXUMb
2,5-185 mm?

YHMBEPCabHbIE 3aXUMbI

CeyeHne NpOBOAHMKA ApTuKyn Pasmepebl, MM

OCHOBHOM NpOBO- OTBeTBNEHME

IIHUK, rm/re rm/re
95/ 16-35 MCK3595 41,0 30 15,000 10
95/ 35-70 MCK7095 41,0 30 14,000 10
120/- 35-120 | MCK120120 45,0 30 16,550 10
150 /- 70-150 | MCK150150 53,0 35 23,000 5
185/ 95-185 | MCK185185 60,0 40 33,000 5
P rm = kpyrnas MHOronpoBONOYHas Xuna D re = kpyrnas cniowHas xuna

D> Bbi6Op MHCTPYMeHTa: CM. Tabnuuy Ha cTp. 147,

B MepgHble H-o6pa3Hble coegMHUTENbHbIE 3a)XXUMbI, [@
70-120 mm?
B 1nq coeanHeHNs OCHOBHOIO U OTBETBASIOLEr0 NPOBOAHUKOB OfUHA-
KOBOr0 ceveHus, Hanpumep, no ctang. VDE 0295. Knacc 2
B pe3 pa3pbiBa 0CHOBHOI0 NPOBOAHMKA
XapaktepucTuku

B H-o6pa3Hble 3aX1Mbl 066CNeYnBatOT NErkinii MOHTaX

B OnTumanbHas 3aNeKTPONPOBOAHOCTb JOCTUTAGTCS C NOMOLLbIO
3N1eKTPONPOBOAALLEA NACTbI

Marepuan
B Cu-ETP - BbICOKOKa4eCTBEHHAA ANEKTPOTEXHUYECKAA MeJb

MoBepxHOCTb
B JlyxeHas

Whthopmaums pns 3akasa L i __] | d

B [1nq 3aKka3a B UCNONHEHNUN 6€3 NTYXXeHNA K apTUKyny f06aBuTb «bk»

CeyeHne NpoOBOAHMKA ApTukyn Pasmepbl, MM Macca/ | Kon-oB
100 wr. ynak.

OCHOBHOM NpOBO- OTBeTBNEHME

NHUK, rm il b | ~Kr .
70 70 AH7070 17,0 28,0 6,5 25

95 95 AH9595 22,0 30,0 10,0 25

120 120 | AH120120 24,0 25,0 9,8 25

P> rm =Kpyrnas MHOrONPOBOOYHAS XKUNa
»>  Bbi6op MHCTpyMeHTa:  CM. Tabnuuy Ha cTp.  148.

B [lacTta gns coegUHUTENbHbIX 32)KMMOB

I B [1ng o6ecneyeHus Haunyywei INEKTPoONPoBOAHOCTH

XapaktepucTuku

W 3awwra o1 Bnaru. CopepxuT KOpyHA0BbIA NOPOLLIOK, paspyLuatoLLuil
OKCUHBIN CNOIA HA KOHTAKTHBIX MOBEPXHOCTAX

Macca 6e3 ynakosku (Kr)
KF125 | 0,125

137



®
WU3penusa pns okoHUEBaHMA U COeAMHEeHMs Xun nposoaa/kaéens K’E"KE

BonToBbIE 3aXKVMHbIE l\/ly(i)Tb\ N BMHTOBbIE COeHMTEN

B BuHTOBbIE cOeanHUTENU, 6—35 MM?
ﬂJ‘Iﬂ 9KPaHUPOBaHHbLIX MeHbIX NPOBOJ 0B

B Manble pa3mepbl, NOAX0AALNE, HANPUMED, ANA IKPAHUPOBAHHBIX
MeZaHbIX NPOBOAO0B

B Ing coeanHeHus NPOBOAHUKOB OAMHAKOBOI0 U pa3HOro cevyeHuns

XapaktepucTukm

u CneymnanbHas BHYTPEHHAA Hace4Ka Ana CHATUA OKCUAHOro cnof
Gew. npu coeanHeHUK Npu NOMOLLIN BUHTA

B KOHTPONbHbLIM OTBEPCTUEM [/15 KOHTPONS 3anpaBKn Kadens
Matepuan

m Kopnyc: natyHb (CuZn)

B BuHTbI: HepXKaBetoLas cTanb, NyXxeHas

MoBepxHocTb
B JlyxeHas
HomuHanbHoe ceyeHune, Mm? ApTukyn Pasmepebl, MM [laHHble 0 BUHTAX Kon-Bo B
ynak.
KpyTswnit

| SW, mm Gew MOMEHT, Hm .

6-25 6-35 SV100 40 14 2 4 M8x1 10 39 4

D> rm = Kpyrnas MHOronpoBONOYHas Xuna P re = kpyrnas cnnowHas xuna

O cwm. yKas3aHus Ha ctp. i-9.

B BuHTOBbIE coeguHUTENM, 2,5-16 Mm?
ﬂJ‘IFI YNN4HOr o ocBeLEeHNA

B Cgepxmanbie pa3mepbl, N0OAX0AALLUE, HAaNPUMED, ANs
YNUYHOTO OCBELLEHNS

B NInga coeanHenus NPOBOAHNKOB OAMHAKOBOr0 U pa3HOro ce4eHus

XapakTepucTuku

B CneuuanbHas BHYTPEHHAA Hace4Ka A1 CHATUA OKCUAHOr0 cNnof
_ o Gew. npn coeanHeHNn Npu NOMOLLN BUHTA

B C KOHTPONbHBIM OTBEPCTUEM [/l KOHTPONS 3anpaBku ka6ens
Matepuan

m Kopnyc: natyHb (CuZn)

W BuHTbI: HEpXKaBetoLas cTanb, nyxeHas

MoBepxHocTb
B Jly)xeHan, BO3MOXHO UCNONTHEHWE 63 NyXeHus

HomuHanbHoe ceyeHune, Mm? ApTuKyn Pa3mepebl, MM [laHHble 0 BUHTAX Kon-so B
ynax.
Kon-so
L BUHTOB: SW Gew T,
2,5-10 2,5-16 SV200 30 10 2 2,5 M5x1,5 1,35 4
2,5-10 2,5-16 SV200BK 30 10 2 2,5 ‘ M5x1,5 1,35 4
P> rm = Kpyrnas MHOronpoBONOYHAR Xuna P re = kpyrnas cnnowHas xuna

O cm yKa3aHus Ha cTp. i-9.

138



®
K’E"KE N3penusa ANa oKOHLEBaHUS U COeAMHEHMs XUn npoBojaa/kabens

BonToBble 3aXKMMHbIE MYDThI U BYHTOBbBIE COEAMHNTENN

B BuHTOBbIE coeguHuTenu 2,5-185 mm?

B Inq coeauHeHns NPOBOAHUKOB OfAMHAKOBOIO W PAa3HOr0 CEYEHNs

H Takxe Ans coegnHeHus NPOBOJHUKOB PA3HOrO TUNA U U3 Pa3HOro Ma-
Tepuana, Hanpumep, no ctasp. VDE 0295 Knacc 1 u 2, u anloMUHMEBBIX
nposogHukoB no ctaug. DIN 48201 yactb 1

XapakTepucTuku
B CneumansHas BHYTPEHHSAS HACEYKA AN CHATUS OKCUAHOTO Cos
npu COEAMHEHN NPY NOMOLLM BUHTA

B C KOHTpONbHbIM OTBEPCTUEM [Nl KOHTPONS 3anpaBku kabens
(pa3Hble MaTepmanbl He JOMMKHbI KOHTAKTUPOBATb)

B |lcnonHeHue €O CPbIBHbIMYU BUHTAMI UM 6€3 HUX, CPbIBHbIE BUHTbI Cew.
4aCTUYHO Hepa3bopHbIe

B icnonHeHus ¢ 2 BUHTaMu

Matepuan

B Kopnyc: BbICOKONPOYHbIA antoMUHIUEBbIA Cnnas
B BUHTbI: MeAHbI CNaB, Ny>XXeHble

MoBepxHoCTb
B HenyxeHas unu nyxeHas

Wnchopmaums ansa 3aKkasa

B =119 3aKa3a B HePa3bO0pPHOM UCMONHEHUMN K apTUKyny f06aBuTh «NL»

B [lnq 3aka3a B Hepa360pHOM UCMONTHEHWUU C YTOMEHHbIMI CPbIBHBIMUN BUH-
Tamun K apTukyny fo6asutb «VK»

HomuHaneHoe HomuHaneHoe ApTukyn Pasmepebl, MM [laHHble 0 BUHTaX Kon-Bo B
ceyeHne, Mm? CceyeHne, Mm? ynak.
Kpy--
TALWMIA
MOMEHT,
rm(v)/re/se ) Hm

VicnonHeHne 6e3 CPbIBHbIX BUHTOB, HENYXEHbIN

6-25 6-35 SV303 40 14 4 M8x1 8 1,5 4
6-35 6-50 SV300 40 16 4 M10x2 8 17 4
25-95 25-95 SV301 55 25 5 M12x16 20 6,6 4
-- 35-150 SV308 70 28 6 M18x1,5 25 1,3 4
35-185 35-185 SV302 80 32 6 M18x1,5 25 16 4
6-25 6-35 SV303V 40 14 4 M8x1 8 15 4
Cu2,5/AI6-35 | Cu25/Al6-50 SV3oo0v 40 16 4 M10x2 8 17 4
16-35 16-50 SV307V 57 22 5 M10x1,5 15 47 4
25-95* 25-95 SV301V 55 25 5 M12x16 20 6,6 4
35-185 35-185 SV3o02v 80 32 6 M18x1,5 25 16 4
6-25 6-35 *SV303AK 40 14 4 M8x1 8 1,5 1
6-35 - SV304AKNL 40 16 4 M10x1 8 1,7 4
16-35 16-50 SV307AKNL 57 22 5 M10x1,5 15 47 4
25-95 25-95 SV301AK 55 25 5 M12x16 20 6,6 4
35-185 35-185 SV302AK 80 32 6 M18x1,5 25 16 4
lcnonHeHue co CpbIBHBIMMW BUHTaMU, Ny XeHbli
Cu2,5/AI6-35 | Cu25/AI6-50 | SV304AKNLV 40 16 4 M10x1 8 17 4
25-95 25-95 **SV301AKV 25 55 5 M12x16 20 6,6
35-185 35-185 SV302AKV 80 32 6 M18x1,5 25 16
P> rm = Kpyrnas MHOronpoBONOYHas Xuna, D> re =Kkpyrnas cniowHas xuna
rm (v) = Kpyrnas MHOronpoBON0YHAA YNIOTHEHHAs Xuna
D> Sm =ceKkTopHas MHOTOMPOBONOYHAS XKUNa P> se=cekTopHas CNIoLWHas Xuna
P Kuny sm/se TpedyeTcs npeABapuUTENbHO CKPYrANTD.
O cm yKasanus Ha cTp. i-9.

139




®
Wapenus Ans okoHUEBaHUs U COeAUHEHNs XUn npoBoaa/kaéens KlauKe

BONTOBbIE 3aXKMMHbIE l\/lydDTb\ N BMHTOBbIE CoeHMTEN

B BuHTOBbIE coOeguHUTENMN 2,5-185 Mm?
VICMOJTHEHWE C NEPEeropoLKoil

B Ing coeanHeHuUs NPOBOAHUKOB OJMHAKOBOr0 U Pa3HOr0 CEYEHNs
B Takxe ans coeiMHeHUA NPOBOJHUKOB Pa3HOr0 TUNA U U3 Pa3HOr0
martepuana, Hanpumep, no crasp. VDE 0295 Knacc 1 u 2,
1 aniomM1HueBbIX npoBoaHNKoB no ctaHA. DIN 48201 yacTb 1

XapakTepucTuku
B CneynanbHas BHYTPEHHAS HACEYKA ANS CHATUS OKCUAHOIO Clos
npy COeANHEHUM NPU MOMOLLM BUHTA

B |IcnonHeHue co CPbIBHLIMI BUHTAM UK 6€3 HIX, CPbIBHbIE BUHTbI
4acTUYHO HepasbopHble

B |icnonHeHue ¢ 2 BAHTaMM W C NEPeropoaKoii

Matepuan

B Kopnyc: BbICOKOMPOYHbIN aNOMUHIUEBbIA CMaB
B BuHTbI: MeaHbIA CNNas, Ny>eHble

MoBepxHocThb
B HenyxeHas unm nyxeHas
Wuchopmaums ans 3akasa

B * =14 3aKas3a B HepPa36opHOM UCMONHEHUN K apTuKyny fo6aBntb «NL»

B [Ins 3aka3a B Hepa360pHOM UCMONHEHNI C YTONNEHHBIMI CPbIBHbIMU BUH-
Tamu K apTukyny no6asuts "VK"

HomuHanbHoe HomuHanbHoe ApTukyn Paamepbl, MM Kon-so B
ceyeHne, Mm? ceyeHne, Mm? ynak.

rm(v)/re/se

NcnonHetune 6e3 CPbIBHbIX BUHTOB, HENYXXEHbIN

6-35 6-50 SV315 40 17,5 16 4 M10x1 8 1,7 4
25-95 25-95 SV309 55 22 25 5 M12x1 20 6,6 4
-- 35-150 SV320 70 31 28 6 M18x1,5 25 1,3 4
35-185 35-185 SV310 80 32 32 6 M18x1,5 25 16 4
cnonHeHne 6e3 CpbIBHbIX BUHTOB, NYXKEHbIN
Cu25/AI6-35 | Cu25/Al6-50 SV315V 40 17,5 16 4 M10x1 8 1,7 4
25-95 25-95 SV309V 55 22 25 5 M12x1 20 6,6 4
-- 35-150 SV320v 70 31 28 6 M18x1,5 25 13 4
35-185 35-185 Sv310v 80 32 32 6 M18x1,5 25 16 4
lcnonHeHne o CPbIBHBIMM BUHTAMM, HETYXeHblit
6-25 6-35 SV311AKNL 40 17,5 14 4 M8x1 8 1,5 4
6-35 -- SV312AKNL 40 17,5 16 4 M10x1 8 1,7 4
25-95 25-95 SV309AK 55 22 25 5 M12x1 20 6,6 4
35-185 35-185 SV310AKV 80 32 32 6 M18x1,5 25 16 4
70-150 95-150 SV322AKVK 80 32 32 6 M18x1,5 25 21,6 4
Cu25/AI6-35 | Cu25/AI6-50 | SV312AKNLV 40 17,5 16 4 M10x1 8 1,7 4
16-35 16-50 |  SV319AKNLV 57 24 22 4 M12x1 15 7.6 4
25-95 25-95 **SV309AKV 55 22 25 5 M12x1 20 6,6 4
35-185 35-185 **SV310AKV 80 32 32 6 M18x1,5 25 16 4
P> rm = Kpyrnas MHOronpoBONOYHAR XKUNa, P> re = kpyrnas cnnowHas xuna
rm (v) = Kpyrnas MHOronpoBONOYHAS YNIOTHEHHAS Xuna
P> sm = CeKTOpHasn MHOTONPOBONOYHAS XKNTa P> se=cekTopHas cniowwHas xuna
P Kuny sm/se Tpe6yeTcs NpeABapuTENbHO CKPYNUT.
O cm yKazanus Ha cTp. i-9.



®
K’E"KE N3penusa ANa oKOHLEBaHUS U COeMHEHMs XUn npoeojaa/kabens

BonToBble 3aXKMMHbIE My@Tbl N BUHTOBbIE COedVHNTEN

B BuHTOBbIE coeguHuTenun, 25-185 mm?

u [ins coeAnHeHUs NPOBOAHNKOB OANHAKOBOIO U Pa3HOr0 CEYEHUs

B Takxe ans coefUHeHUs NPOBOAHMKOB PAa3HOr0 TMNA M U3 PA3HOIO
marepuana, Hanpumep, no craup. VDE 0295 Knacc 1 v 2, u
anioMuHueBbIX NpoBoaHNKOB no ctaHA. DIN 48201 yacTb 1

Xapaktepuctuku

u CneunanbHas BHYTPEHHAA Hace4Ka Ana CHATUA OKCUAHOro cnos
npu COeANHEHNN NpK NOMOLL BUHTA

B KOHTPO/bHbIM OTBEPCTUEM NS KOHTPONA 3anpaBKi KaGens
(pasHble MaTepuasbl He JOMKHbI KOHTAKTUPOBATb)

B (o cpbIBHbIMI BUHTAMW UMK 683 HUX
B |IcnonHeHns ¢ 4 BUHTaMu

Matepuan

B Kopnyc: BbICOKONPOYHbIA aNtOMUHIUEBbINA CMnaB
B BuHTbI: MeAHbI CNNaB, ny>eHble

MoBepxHoCTb
B HenyxeHas unu nyxeHas

HomuHaneHoe HomuHaneHoe ApTukyn Pasmepebl, MM [laHHble 0 BUHTaX Kon-Bo B
ceyeHne, Mm? ceyeHne, Mm? ynak.
Kpy-
TALWMA
MOMEHT,
rm(v)/re/se ) Hm

VicnonHeHne 6e3 CPbIBHbIX BUHTOB, HENYXEHbIN

25-95 25-95 SV305 92 25 5 M12x1 20 12 4

35-185 35-185 SV306 108 32 6 M18x1,5 25 25 4
VicnonHeHune 6e3 CPbIBHbIX BUHTOB, NYXEHbIi

25-95 25-95 SV305V 92 25 5 M12x1 20 12 4

35-185 35-185 SV306V 108 32 6 M18x1,5 25 25 4

/\cnonHeHne co CpbIBHBIMU BUHTAMU, HeyXKeHbli
25-95 25-95 SV305AK 92 25 5 M12x1 20 12

|

35-185 35-185 SV306AK 108 32 6 M18x1,5 25 25 4
25-95 25-95 SV305AKV 92 25 5 M12x1 20 12 4
35-185 35-185 SV306AKV 108 32 6 M18x1,5 25 25
rm = Kpyrnas MHOronpoBoJsioYHas xuna, » re = Kpyrnas cnnoluHas xuna
rm (v) = Kpyrnast MHOronpoBONOYHAS YNNIOTHEHHAs Xnna
SM = CeKTOpHas MHOTONPOBONO4HAA XuUna ’ Se = CeKTOopHas cnioLHas Xxuna

XKuny sm/se TpebyeTcsa npeBapuTeNbHO CKPYrnTh.
CM. yKasaHus Ha cTp. i-9.

°vVY Vv

141



®
WU3penusa pns oKoHUEBaHMA U COeAMHEeHMs XUn nposoaa/kaéens K’E"KE

BonToBbIE 3aXKVMHbIE l\/ly(i)Tb\ N BMHTOBbIE COeHMTEN

B  N30nmpoBaHHbIVN BUHTOBOM coeauHUTeNb 6—185 Mm?

B Ing coeanHeHUs NPOBOAHUKOB OJMHAKOBOr0 U Pa3HOr0 CEYEHNs
B Takxe ans coeiUHeHUA NPOBOJHUKOB Pa3HOr0 TUNA U U3 Pa3HOr0
martepuana, Hanpumep, no craup. VDE 0295 Knacc 1 u 2,
1 aniomM1HueBbIX NpoBoaHNKoB no ctaHA. DIN 48201 yacTb 1

XapakTepucTuku

B CneyuansHas BHYTPEHHAA HaCce4Ka Ana CHATAA OKCUAHOro cnosa
npu COeanHEeHNN NPy NOMOLLIK BUHTA

B C KOHTPOJbHBIM OTBEPCTUEM NS KOHTPONS 3anpaeKi kabens
(pa3Hble MaTepuansbl He JOMKHbI KOHTAKTMPOBAT)

B 130n11poBaHHbIii Kopnyc
B |lcnonHeHue ¢ 2 BUHTaMK, 63 Neperopoaku
B Co cpbIBHbIMI BUHTAMU UK 6€3 HIUX

Marepuan

B Kopnyc: BbICOKOMPOYHbIN aNOMUHIUEBbIA CMaB
i B BuHTbI: MeaHbIi CNNaB, Ny>eHble

MoBepxHoCcTb
B HenyxeHas unu nyxeHas

HomuHanbHoe HomuHanbHoe ApTuKyn Pasmepebl, MM [laHHble 0 BUHTAX Kon-Bo B
ceyeHne, Mm? ceyeHne, Mm? ynak.
Kpy-
TAWMA

MOMEHT,
rm(v)/re/se Hm

MicnonHeHne 6e3 CPbIBHbIX BUHTOB, HEMYXEHbIN

6-25 6-35 sv400 40 14 4 M8x1 8 1,7 4
25-95 25-95 SV410 55 25 5 M12x1 20 6 4
35-185 35-185 sv420 80 32 6 M18x1,5 25 14,5
lcnonHetne 6e3 CPbIBHLIX BUHTOB, NYXKEHbIN
16-35 16-50 *SV405V 57 22 5 M10x1,5 15 5 4
35-185 35-185 Sv420v 80 32 6 M18x1,5 25 14,5 4
1lcnonHeHne Co CPbIBHBIMM BUHTAMM, HENYXeHblit
25-95 25-95 SV410AK 55 25 5 M12x1 20 6 4
35-185 35-185 SV420AK 80 32 6 M18x1,5 25 14,5 4
m = Kpyrnas MHOronpoBOMOYHAs XNNa, P> re=kpyrnas cnnowHas xuna
rm (v) = Kpyrnas MHOronpoBONOYHAS YNIOTHEHHAS XUNa
SM = CEKTOPHAS MHOrONPOBOJIOYHAR Xuna P> se=cekTopHas cniowHas xuna

XKuny sm/se TpeGyeTcs NpeABapuUTenbHO CKPYrNT.
CM. yka3aHus Ha cTp. i-9.

°vVY Vv



®
K’E"KE N3penusa ANa oKOHLEBaHUS U COeMHEHMs XUn npoeojaa/kabens

BonToBble 3aXKMMHbIE My@Tbl N BUHTOBbIE COedVHNTENT

H  M3o0nupoBaHHbIVN BUHTOBOW coeguHUTeNb 25185 Mm?
UCMOJTHEHWE C NEepPeroposKoi

® Ins coeanHeHns NPOBOJHNKOB OJMHAKOBOIO U PA3HOT0 CEYEHMS

H Takxe Ans coeanHeHus NPOBOJHUKOB Pa3HOr0 TUNA U U3 Pa3HOro
marepuana, Hanpumep, no craug. VDE 0295 Knacc 11 2, u
ANOMUHKEBbIX NpoBOAHMKOB No cTaHA. DIN 48201 yactb 1

XapakTepucTuku

B CneuuanbHas BHYTPEHHAS HACEYKA ANS CHATUS OKCUAHOrO Cros
Nnpy COEAMHEHNN NPYU NOMOLLIA BUHTA

B 130n1poBaHHbIi KOPNyc

B icnonHeHue ¢ 2 BUHTaMM 1 C NepPeropoKoi

B Co CpbIBHbIMY BUHTAMU UMK 6€3 HUX

Matepuan

B Kopnyc: BbICOKONPOYHbIA antoMUHIUEBbIA CNnaB
B BUHTbI: MeAHbI CNaB, Ny>XXeHble

MNoBepxHocTb
B HenyxeHas
WHchopmaums ana 3akasa

B [Ins 3aKka3a B Hepa36OpPHOM UCMOMHEHNN C YyTOMNNEHHbIMIA CPbIBHbIMMW BUH-
Tamu K apTukyny fo6asutb «VK»

HomuHaneHoe HomuHaneHoe ApTukyn Pasmepsbl, MM Kon-Bo B
ceyeHne, Mm? ceyeHne, Mm? ynak.

rm(v)/re/se

VicnonneHune 6e3 CPbIBHbIX BUHTOB

25-95 25-95 SV430 55 22 25 5 M12x1 20 6,6
35-185 35-185 SV440 80 32 32 6 M18x1,5 25 16,0
McnonHeHue co CpbIBHbIMU BUHTAMU
25-95 25-95 SV430AK 55 22 25 5 M12x1 20 6,6
35-185 35-185 SV440AK 80 32 32 6 M18x1,5 25 16,0
M = Kpyrnasa MHOronpoBoN0YHas Xuna, rm (V) = Kpyrnas MHOronpoBooYHasa D> re=Kpyrnas cnnowHas xuna
YNNOTHEHHAs Xuna
SM = CEKTOPHas MHOTOMPOBO/OYHAS Xuna D> se=ceKkTopHas CinowHas xuna

XKuny sm/se TpebyeTca npefBapuTeNbHO CKPYrnTh.
CM. yKasaHnus Ha cTp. i-9.

VY V

143



®
WU3penusa pns oKoHUEBaHMA U COeAMHEeHMs XUn nposoaa/kaéens K’E"KE

BonToBbIE 3aXKVMHbIE l\/ly(i)Tb\ N BMHTOBbIE COeHMTEN

B BuHTOBbIE coeanHUTENU 25-95 MM?
ﬂﬂﬂ N30JIMPOBAHHbLIX MPOBOJAHNKOB

B Ins coeguHenns NPOBOAHUKOB OAMHAKOBOI0 U pa3HOro cevyeHuns

B Takxe ans coeiMHeHUA NPOBOJHUKOB Pa3HOr0 TUNA U U3 Pa3HOrO
martepuana, Hanpumep, no ctaig. VDE 0295 Knacc 11 2, u
antOMUHUEBBIX NPOBOAHNKOB o cTaHA. DIN 48201 yacTb 1

XapakTepucTukm

B |IcnonHeHue ¢ 2 BUHTaMK

B (o cpbIBHOI FONOBKOM

Marepuan

B Kopnyc: BbICOKONPOYHbIA aNtOMUHWNEBDI CNaB
W BuHTbI: MeAHbI CNNaB, NYXEHbIE 1 CO CMa3KoM
MoBepxHocTb

B Heny)xeHas, BO3MOXHO UCMOJIHEHNE C NTY>KEHNEM

HomuHanbHoe ceyenne, Mm3 ApTuKyn Paamepsbl, MM [HapyXHbiid|  BHyTp. Macca/ | Kon-so

MomeHT

wecTu- | LWecTn- . | Bynak.
rPAHHUK | TPaHHNK
rm(v)/re/se L L.
25-70 25,95 SV501 70 SW17 SW6 25 6,6 4
25-70 25,95 SV501V 70 SW17 SW6 25 6,6 4
rm = Kpyrnas MHOronpoBon0YHas Xuna, P> re=kpyrnas cnnowHas xuna
rm (v) = Kpyrnas MHOronpoBO0YHas YNNOTHEHHas Xuna
SM = CeKTOPHAs MHOrONPOBOMOYHAR XKUNa P> se=cekTopHas cniowHas xuna

Kuny sm/se Tpe6yeTcs npeBapuTeNbHO CKPYrNnUTb.
CM. yKa3aHus Ha cTp. i-9.

°vVY Vv

W30nupoBanHble MHCTPYMEHTDI No cTaHg. VDE 0680 yactb 2/3.78

[1ns NpaBMbHOr0 MOHTaXXa KOMNAKTHbIX PA3BOAHbIX COEAMHUTENEN Mbl PEKOMEHAYEM MCMNOMb30BATb HALLN KIKOYYM 415 BUHTOB C BHYTPEH-
HUM LUECTUrPAHHUKOM 1 JUHAMOMETPUYECKNE KITHOYW, @ TAKXe YAIUHUTENN. [IMHA PYKOATOK Kt04Yen 419 BUHTOB C BHYTPEHHWUM LIECTM-
TPAHHUKOM rapaHTupyeT nNpasusibHbIA MOMEHT. [IMHAMOMETPUYECKMI KITH0Y 06eCne4YnBaeT Heo6X0ANMYI0 BENUYNHY MOMEHTA 3aTAXKMU.

B  KomnakTHble pa3BofHble COEAUHUTENUN CO

CpPbIBHbIMMX BUHTamu, 3L
Ona Tpex>KunbHbix Kabenen

B o cranpapty VDE, BO3MOXHOCTb MOHTaXa 6€3 OTKNHOYEHUS
HanpsHXeHUs ¢ NOMOLLb0 COOTBETCTBYHOLWMUX NONHOCTbIO
M30JIMPOBAHHBIX MOHTAXHbIX UHCTPYMEHTOB

B [lpuroaHbl ANs aNtOMUHUEBBIX U MEAHbIX OCHOBHbIX NPOBOJHUKOB
1 OTBETBJIEHUI

XapakTepucTukm

B (o CcpbIBHbIMM BUHTAMU, HEPA36OPHOE UCTONTHEHME,
[J19 OCHOBHOI0 NPOBOJHMKA

rm(v)/re/se rm(v )/re/se
\ 70-150 \ 70-150 \ 70-150 \ 70-150 \ 6-70 \ 6-95 | KSK1503 | 84 \ 76 \ 45 \ 90 \ 5 \ M10x1 / M10 \ 0,35 \ 1 \
rm = Kpyrnas MHOronpoBOJioYHas xuna, > re = Kpyrnas cnnowHas xuna
rm (v) = Kpyrnas MHOronpoBO0YHas YNNOTHEHHAs Xuna
SM = CEKTOpHasa MHOronpoBoJioYHan Xuna » Se = CeKTOopHad cniolwHas xuna

XKuny sm/se Tpe6yeTcs npeBapuUTeNbHO CKPYrNUTb.
Cm. ykasanus Ha cTp. i-10.

4

ZovVY v



®
K’E"KE N3penusa ANa oKOHLEBaHUS U COeMHEHMs XUn npoeojaa/kabens

BonToBble 3aXKMMHbIE My@Tbl N BUHTOBbIE COedVHNTENT

B KomnakTHble pa3BofAHble COeAUHUTENN

CO CpbIBHbIMU BUHTamMu, 4L
[ns 4eTbIpeXKMNbHbIX Kabenen

B o cTanpapTy VDE, BO3MOXHOCTb MOHTaXa 6€3 OTKNIOYEHUS
HanpsXeHHsA ¢ NOMOLYbI0 COOTBETCTBYHOLMX NONHOCTbIO
M30JIMPOBAHHbIX MOHTAXHbIX UHCTPYMEHTOB

B [lpuropHbl ANA aNHOMUHNEBLIX U MEHbIX O0CHOBHbIX NPOBOJHNKOB
1 OTBETBJIEHUA

XapakTepucTuku

H G0 cpblBHbIMM BUHTAMU, HEPA3GOPHOE UCMOHEHIE, NS OCHOBHOTO
NpOBOJHMKA

HomuHanbHoe ceveHne, Mm? OTBETBNEHME ApTukyn Pasmepebl, MM BuHTbI:
OCHOBHOWM NPOBOAHMK
Cu Cu Al Al rm/sm rm(v)/re/se la b |Wwnpu-| Oua- |Pasm.nog Pesb6a DIN 13
rm/sm rm(v)/re/se rm/sm rm(v)/re/se Ha: METp | KoY,
MM
70-150 70-150 70-150 70-150 6-70 6-95 KSK1504 107 90 46 110 5 M10x1/M10 0,63 1
70-150 70-150 70-150 70-185 6-35 6-50 KSK1854 107 90 52 106 5 M10x1/M10 0,58 1
P> rm = Kpyrnas MHOronpoBONOYHas XuUna, D> re = Kkpyrnas cniowHas xuna
rm (V) = Kpyrnaa MHOronpoBosI0YHas yNA0THEHHAR Xuna
P> sm=cekTopHas MHOrONPOBOMOYHAs XUna D> se =cekTopHas CnoWHas Xuna
p  XKuny sm/se TpeGyeTcs npeaBapuTeNbHO CKPYIuTh.
O cm yKasanus Ha cTp. i-10.

KomMmnakTHble pa3BogHble coeanHuTenu, 4L
[ns 4eTbIpeXKMNbHbIX Kabenen

B o cTanpapTy VDE, BO3MOXHOCTb MOHTaXa 6€3 OTKNOYEHUS
HanpPsAXeHHA ¢ NOMOLLb0 COOTBETCTBYHOLMUX NONHOCTbIO
M30JIMPOBAHHbIX MOHTAXHbIX UHCTPYMEHTOB

B [lpuropHbl ANA aNHOMUHNEBLIX U MEJHbIX OCHOBHbIX NPOBOJHNKOB
1 OTBETBJIEHUA

HomuHansHoe ce4eHue, Mm? OTBeTBNEHNE ApTukyn Pasmepbl, MM BuHTbI:
OCHOBHO NPOBOAHMK
Cu Cu Al Al rm/sm rm(v)/re/se la b |Wwpmn-| Owa- |Pasm.nog Pesb6a DIN 13
rm/sm rm(v)/re/se rm/sm rm(v)/re/se Ha: MeTp | Knioy,
MM

KSK504 M10x1/M10
M = Kpyrnas MHOronpoBONOYHAR XuUNa, D re = kpyrnas cniowHas xuna
rm (V) = Kpyrnas MHOronpoBOoN0YHas YNNOTHEHHAR Xuna
SM = CeKTOPHas MHOrOMNPOBO0YHAS XNna D> se = cekTopHas cnowWwHas Xuna

XKuny sm/se TpebyeTca npeasapuTeNbHO CKpYranTb.
Cm. ykasanusa Ha cTp. i-10.

°vVY Vv

145



®
WU3penusa pns oKoHUEBaHMA U COeAMHEeHMs XUn nposoaa/kaéens K’E"KE

BonToBbIE 3aXKVMHbIE l\/ly(i)Tb\ N BMHTOBbIE COeHMTEN

B KomnakTHble pa3BofAHble coeguHuTenu, 3L
Ona Tpex>KunbHblx Kabenen

B o cTanpapty VDE, BO3MOXHOCTb MOHTaXa 6€3 OTKNIOYEHUS
HanpsHXeHUs ¢ NOMOLLb0 COOTBETCTBYHOLMUX NONHOCTbIO
M30JIMPOBAHHBIX MOHTAXHbIX UHCTPYMEHTOB

B [lpuroaHbl ANs antOMUHUEBbIX U MEAHbIX OCHOBHbIX NPOBOAHUKOB
1 OTBETBJIEHUA

HomuHanbHoe ceyeHue, MM? OTBETBNEHME ApTuKYn Pasmepebl, MM BuHTHI: Macca/ |Kon-Bo B
OCHOBHOW NPOBOAHNK 100 wr. ynaK
rm(v b
rm(v; rm(v

70-150 70-150 70-150 70-150 6-70 6-95 SKR1503 84 76 45 90 5 M10x1/M10 0,38 1
P> rm = Kpyrnas MHOrONpOBONOYHAS XKUNa, P> re=kpyrnas cnnowHas xuna
rm (v) = Kpyrnas MHOronpoBONO4HAA YNIOTHEHHAS XIna
P> sm = CeKTOpHasn MHOTONPOBONOYHAS XA P> se=cekTopHas cniowHas xuna
P XKuny sm/se Tpe6yeTcs npeABapuTENbHO CKPYrNUT.
O cwm. yKasaHus Ha ctp. i-10.

B KomnakTHble pa3BogHble coeguHutTenu, 4L
Ons 4eTbIpexKunbHbIX Kabenen

B o cranpapty VDE, BO3MOXHOCTb MOHTaXa 6€3 OTKNHOYEHUS
HanpsHKeHUs ¢ NOMOLLb0 COOTBETCTBYHOLMUX NONHOCTbIO
M30/IMPOBAHHbIX MOHTAXHbIX UHCTPYMEHTOB

B [puroaHbl ANA aNOMUHUEBBIX U MEIHbIX OCHOBHbIX NPOBOJHUKOB
M OTBETBJIEHUA

Pin‘l
.t
Y

1

EHt )
=
-

A /4
N7\,
T

rm(v; )/re/se rm(v, )/re/se

70-95 70-95 70-95 70-120 6-35 6-50 SKR1204 90 77 50 93 5 M10x1/M10 0,46 1
70-120 70-120 70-120 70-150 6-35 6-50 | SKR150504 93 80 50 62 5 M10x1/M10 0,46 1
70-120 70-120 70-150 70-150 6-70 6-95 SKR1504 107 90 46 110 5 M10x1/M10 0,62 1
95-150 95-150 95-150 95-150 16-120 16-150 | SKR1501504 18 | 118 93 120 5 M12x1/ M12 1,34 1
95-150 95-150 95-150 95-185 6-70 6-95 SKR1854 107 96 46 114 5 M10x1/M10 0,58 1

M = Kpyrnas MHOronpoBoNoYHas Xuna, P> re=kpyrnas cnnowHas xuna

rm (V) = Kpyrnas MHOronpoBONoYHas yNA0THeHHAs Xuna

SM = CEKTOPHAA MHOrONPOBONOYHAS XMNa P> se=cekTopHas cnnowHas xuna

XKuny sm/se TpeGyeTcs npeABapuUTEenbHO CKPYINTb.

VY Vv

Cm. ykasanus Ha cTp. i-10.

146



®
K’E"KE N3penusa ANa oKOHLEBaHUS U COeMHEHMs XUn npoeojaa/kabens

BonToBble 3aXKMMHbIE MyQDTbI N BUHTOBbIE COeVHNTENT

B Ta6nuua Bbibopa MHCTPYMEHTa

C-O6pa3HbIe coeguHUTEe NbHbIe 3a)XXUMbl

Tpecc-UHCTPYMEHTbI Tvn MHCTPYMeHTa

4-35 EK354, EK354L . & 310,312
K18 ® & 258
4-50 HK6018 ® O 280
EK5018L ® O 316
PK18 ® O 358
THK18 ® O 358
HKBOUNV +UAT8 ® & 296
PK6OUNV +UA18 [ ) @) 376
K22 ® O 260
HK6022 ® & 282
EK6022L, EKM6022L ® @ 322,318
PK22 [} - 360
THK22 ® @ 360
HKBOUNV +UA22 ® O 296
EE;SAOS%'\['JVNLVL +UA22 ) @ 352,350
PK6OUNY +UA22 ® O 376
10-70 HK12030 () O 286
HK12042 ® (@) 288
HK120U ® O 290
EK12030L ® O 328
EK12042L ® O 330
EK120UL ® O 332
HK122EL380 ® O 388
PK12042 ® O 364
PK120U [} O 366
10-185 HK252 [ O 386
HK252EL380 ® O 389
PK252 ® O 368

147



®
WU3penusa pons oKoHUEBaHMS U COeANHEHMNS XU nposoaa/kabens K’E"KE

BonToBbIE 3aXKVMHbIE l\/l\/(i)Tb\ N BMHTOBbIE COeHMTEN

[@ H Ta6nuua Bbi6bopa UHCTPYMEHTA

H-o6pa3|-|b|e coeguHUTEJIbHbIe 3a)XXUMbI

Tpecc-nHCTPYMEHTbI Tun nHCTpyMeHTa

MexaHuueckue,

3NeKTPOMEX.,
nHeBMaTHY.,

npecc- nekTpo-
NHCTPYMEHTBI Py4Hble rnapasn.
[lnanasoH Mpecc- MexaHu4ecKne | CO CMEeHHbIMM | rMApaBAMY. | aKKymynaTop-
CEeYEHWNI XWNbl, ronosa/ npecc- marpuuamu/ npecc- Hble npecc- mapasnuy. mapasnmy. Mpodunb
MMm? NHCTpYMEHTBI apantep WHCTPYMEHTBI ronosamu WHCTPYMEHTbI | MHCTPYMEHTbI |MPEcC-CUCTEMbI| MPECC-ronoBbl | ONPEcCOBKM

70-120 HK12030 [} O 286
HK12042 [ ] O 288
HK120U [} O 290
EK12030L [ J O 328
EK12042L [ O 330
EK120UL [ O 332
HK122EL380 [ J O 388
PK12042 [ O 364
PK120U [ O 366
HK252 [ J O 386
HK252EL380 [ J O 389
PK252 [ O 368

148



®
K’E"KE N3penusa ANa oKOHLLEBaHUSA U COeMHEHUs XU npoBoaa/kabens

BonToBble 3aXKMMHbIE MydDTb\ N BUHTOBbIE COeVHNTENT

149



